



REPUBLICA MOLDOVA

CONSILIUL RAIONAL SÂNGEREI

DIRECȚIA EDUCAȚIE



Republic of Moldova. Sangerei District Council. Education Department.

MD-6201, Republica Moldova, or. Sangerei, str. Independenței 111  
tel/fax.: (0262) 2-69-32, email: [directie@mail.ru](mailto:directie@mail.ru); [www.desingerei.ucoz.com](http://www.desingerei.ucoz.com)

Nr. 86  
Din 20.02.2020

**Managerilor instituțiilor de învățământ  
preuniversitar !**

Întru realizarea Dispoziției Guvernului RM nr. 38-d/2020, în scopul organizării și desfășurării în condiții optime a manifestărilor consacrate Zilei Memoriei- (2 martie) (ziua de comemorare a celor căzuți în conflictul armat din anul 1992 pentru apărarea integrității și independenței Republicii Moldova și victimelor acestui conflict) și în baza scrisorii Președintelui raionului nr. 04/2020 din 19.02.2020, Direcția Educație recomandă organizarea și desfășurarea activităților în conformitate cu Planul manifestărilor dedicate Zilei Memoriei, după cum urmează:

Nr. d/o	Denumirea acțiunilor	Responsabili	Termen
1	Desfășurarea mitingului de comemorare a eroilor căzuți în acțiunile de luptă pentru apărarea integrității și independenței Republicii Moldova.	Managerii școlari	2 martie
2	Instalarea plăcilor comemorative pe edificiile instituțiilor de învățământ din localități.	Managerii școlari	Pe parcursul anului*
3	Organizarea și desfășurarea în instituții a orelor de educație patriotică și de comemorare a eroilor căzuți în acțiunile de luptă pentru apărarea integrității și independenței Republicii Moldova.	Managerii școlari	2 martie
4	Amenajarea în instituțiile de învățământ a standardelor tematice dedicate profesorilor și absolvenților acestor instituții participanți și căzuți la acțiunile de luptă pentru apărarea integrității și independenței Republicii Moldova.	Managerii școlari	martie
5	Organizarea și desfășurarea Zilei internaționale a Păcii.	Managerilor școlari	21 septembrie 2020
6	Organizarea și desfășurarea în instituțiile de învățământ a concursului de eseuri cu genericul		

	"Eterna Pace" consacrat a 28 de ani de la începutul acțiunilor de luptă pentru apărarea integrității și independenței Republicii Moldova.		
7	Desfășurarea competițiilor la diferite genuri de sport în memoria eroilor căzuți în timpul acțiunilor de luptă pentru apărarea integrității și independenței Republicii Moldova.	Managerii școlari în conluctare cu APL	martie – iunie 2020
8	Organizarea expozițiilor de carte "Eroii războiului- eroi ai cărților și ale întâlnirilor cu participanții la acțiunile de luptă.	Managerii școlari	martie-septembrie 2020

Directorii instituțiilor de învățământ din raion vor asigura difuzarea mesajului și vor elabora programe proprii de acțiuni consacrate Zilei Memoriei ( 2 martie) ( ziua de comemorare a celor căzuți în conflictul armat din anul 1992 pentru apărarea integrității și independenței Republicii Moldova și victimelor acestui conflict). În baza acestui Plan și programelor proprii al manifestărilor dedicate Zilei Memoriei.

Despre activitățile organizate și desfășurate directorii instituțiilor de învățământ vor plasa în format electronic la adresa fizicamatematica@gmail.com nota informativă și vor anexa secvențe din cadrul activităților.

Data limită de prezentare a activităților promovate la 02.03.2020, până la 06.03.2020.

În or. Sîngerei la data de 02 martie ,ora 9.00 va avea loc mitingul solemn cu trageri de salve la complexul „Pieta”.

Șef interimar  
Ex: M. Curciuc

Curciuc Mihail

